

市委经济工作会议强调 坚定信心稳中求进 攻坚克难争先奋进 为打造中国式现代化市域样板开好局起好步

彭佳学讲话 张平徐宇宁钟关华等出席

12月20日下午,市委召开经济工作会议,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央和省委书记经济工作会议决策部署,总结2022年经济发展情况,部署2023年经济工作。

省委常委、市委书记彭佳学讲话。市政府就贯彻落实会议精神,做好明年经济工作作具体部署。张平、徐宇宁、钟关华等出席。

会议指出,今年以来,全市上下学习贯彻党的二十大精神,坚决贯彻习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,全面落实省、市党代会精神,推进“六大变革”、打造“六个之都”,着力打好稳进提质、除险保安、塑造变革“组合拳”,经济运行持续恢复向好,在扛起经济大市担当上展示了大作为,在推进重大战略部署上体现了大格局,在推动产业提质增效上迈出了大步伐,在统筹对内对外开放上畅通了大循环,在优化城乡功能品质上推动了大提升,在推进共同富裕先行上促进了大覆盖,在应对系列大战大考上实现了大平安,为全国全省发展大局作出了应有贡献。

会议强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是宁波奋力打造中国式现代化市域样板的起步之年。要深入学习贯彻党的二十大精神,坚决落实中央决策和省委书记部署,站在开局起步的历史方位,清醒认识“当前怎么看”,准确研判“未来怎么干”,牢牢把握抓经济促发展主动权,敢担当、善作为、察实情,以新气象新作为推动现代化滨海大都市建设取得新成效。

会议指出,2023年全市经济工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和中央、省委经济工作会议精神,完整准确全面贯彻新发展理念、服务构建新发展格局、着力推动高质量发展,忠实践行“八八战略”、奋力打造



市委经济工作会议召开。王鹏 摄

“重要窗口”,坚持稳中求进工作总基调,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,突出提振市场信心和活力,突出巩固现代产业和实体经济优势,突出增强创新发展和改革攻坚动能,突出提升双循环枢纽能级,突出优化城市格局和功能品质,突出推进共同富裕示范先行,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,为推进“两个先行”、打造中国式现代化市域样板开好局起好步。

会议强调,要坚定信心、稳进提质,

变革创新、攻坚克难,内外一体、双向发力,统筹兼顾、系统推进,重点抓好九方面工作。一是着力抓项目,坚持项目推进要快、项目谋划要实、项目招引要优、项目融资要活,强化有效投资关键作用。二是着力促转型,链群式巩固制造优势,跨越式提升“宁波服务”,融合式发展数字经济,雁阵式培育企业梯队,塑造实体经济集群优势。三是着力增动能,加快高能级创新平台建设,加快关键核心技术攻关,加快各类人才集聚,提升创新体系整体效能。四是着力稳主体,更大力度支持民营经济,更有温度优化营商环境,更具精度保障要素

供给,推动市场信心全面提振。五是着力畅循环,加快锻造一流强港,增强内外贸易韧性,深化开放制度创新,充分挖掘消费潜力,深度参与区域合作,放大双向开放协同优势。六是着力推改革,全面推进全域国土空间综合整治试点,纵深推进数字化改革,协同推进市场经济基础制度改革,释放体制机制创新活力。七是着力提品质,扮新扮靓都市风貌,做深做实乡村振兴,护绿护美生态环境,推动城乡格局重塑蝶变。八是着力惠民生,持续缩小“三大差距”、强化民生托底保障,扩大优质服务,打造全域文明典范,提升共同富裕示范成色。九是着力护平安,增强维护经济安全能力,夯实城乡基本治理单元,健全市域平安建设体系,夯实经济社会发展底盘。

会议要求,全面加强党对经济工作的领导,完善政令畅通的落实机制,弘扬真抓实干的工作作风,永葆争先奋进的昂扬斗志,汇聚勠力同心的发展合力,充分凝聚走在高质量发展前列的强大合力。要做好岁末年初各项工作,及早下达目标任务,科学抓好疫情防控,稳定企业生产经营,保障群众欢度佳节,狠抓党风廉政建设,确保今年收好尾、明年开好局。

市级领导班子成员、各区(县、市)党政正职,市直及部省属驻甬单位主要负责人,市各民主党派、工商联主要负责人,企业家代表等参加会议。

记者 房伟

珍爱个人信息 防范信息泄露

在日常生活中,您的小小举动就可能在泄露您的信息,比如在商场,一些商家邀请您填写邀请函,不经意间您的信息就已经泄露。比如去房产中介看房,一些登记的来访记录被有心人买卖,也会成为其他不法分子牟利的工具。保护个人信息应当成为每个人的日常习惯。

浙商银行提醒,如遇以下几种情况,请加强自我个人信息保护:

一、陌生途径不要轻易碰。在逛街的时候,不能为了小礼品,随意登记个人信息,更不能因为陌生人给予促销、抽奖等诱惑性手段,就将自己的真

实家庭住址等真实信息提供给陌生人。

二、信息外泄要注意。日常快递包裹丢弃前要将包含信息的内容涂掩,外卖也尽量不要填写太过详细的地址与真实姓名。

三、社交渠道要谨慎。在下载软件时,尽量从可信的应用平台下载软件,下载可信的软件,减少病毒植入,防止个人信息被窃取。在使用聊天软件时,也需要注意保护个人隐私,不要随意将个人真实信息披露在网上,以防有心之人利用。

四、免费WIFI需小心。无论去哪

里,请不要随意连接不需要验证的公共网络。在连接无线网络时,不建议客户进行手机银行转账以及移动支付。在支付时,请注意支付码遮挡,保护自己的重要个人信息以及财产安全。

五、废旧电子产品不要随意扔。最近回收旧电子产品风行,随意将电子产品出售给回收商的行为不可取。回收行为值得鼓励,但回收之前,需要做的一件事,就是打开废旧电子产品,清空个人照片、网页记录等包含个人信息的内容,这样才可以防范电信诈骗等不法行径。

浙商银行提醒您,免费礼品不贪



心,保护信息最重要;软件下载要当心,危险软件勿操作;快递外卖虽便捷,信息填写要注意;社交平台要小心,谨记信息勿透露。

宁波银保监局提醒广大群众,珍爱个人信息,防范信息泄露,谨防网络电信诈骗。

记者 徐文燕
通讯员 朱春燕 顾盈瑜 赵振炜